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Издательство «Юрайт»   
 - Безопасность жизнедеятельности : Учебник и практикум для академического бакалавриата / В.И. Каракеян, И.М. Никулина ; Национальный. исследоват. ун-т МИЭТ .— 3-е изд., перераб. и доп. .— Москва : Юрайт, 2019 .— 330 с.
-Макроэкономика : учебник для бакалавриата и специалитета / С. Ф. Серегина [и др.] ; под редакцией С. Ф. Серегиной. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2019. — 527 с. — (Высшее образование).
- Мировые финансы в 2 т. Том 1 : учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры / М. А. Эскиндаров [и др.] ; под общей редакцией М. А. Эскиндарова, Е. А. Звоновой. — Москва : Издательство Юрайт, 2019. — 373 с. — (Бакалавр и магистр. Академический курс).
- Мировые финансы в 2 т. Том 2 : учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры / М. А. Эскиндаров [и др.] ; под общей редакцией М. А. Эскиндарова, Е. А. Звоновой. — Москва : Издательство Юрайт, 2019. — 372 с. — (Бакалавр и магистр. Академический курс).
-  Правовое регулирование экономической деятельности : учебник и практикум для прикладного бакалавриата / Н. Ф. Попова, М. А. Лапина ; под редакцией М. А. Лапиной. — Москва : Издательство Юрайт, 2019. — 278 с. — (Бакалавр. Прикладной курс). 
- Социология : учебник и практикум для прикладного бакалавриата / Л. А. Брушкова. — Москва : Издательство Юрайт, 2019. — 362 с. — (Высшее образование).
- Экономика организации : Учебник и практикум для академического бакалавриата / Л.Г. Ахметшина [и др.] ; Финуниверситет ; под ред. Л.А. Чалдаевой, А.В. Шарковой .— М. : Юрайт, 2019. 
- Экономическая история : учебник для академического бакалавриата / О. Д. Кузнецова, И. Н. Шапкин, А. С. Квасов, Л. И. Пермякова. — 4-е изд., перераб. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2019. — 435 с. — (Бакалавр. Академический курс). — 340 с.
- Экономическая теория : учебник и практикум для академического бакалавриата / М.А. Алленых [и др.] ; Финуниверситет ; под ред. С.А. Толкачева .— 2-е изд., перераб. и доп. .— Москва : Юрайт, 2019 .— 411 с.
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- Деньги, кредит, банки: учебник / О.И. Лаврушин [и др.] ; Финуниверситет ; под ред. О.И. Лаврушина .— 15-е изд., стер. — М.: Кнорус, 2019, 2020. — 448 с. 
- Микроэкономика: практический подход (Managerial Economics): учебник /Финуниверситет ; под ред. А.Г. Грязновой, А.Ю. Юданова .— М.: Кнорус, 2019, 2020 .— 682 с. 
- Мировые финансы : учебник для студентов, обучающихся по направлению подгот. "Экономика" / М.А. Эскиндаров [и др.] ; Финуниверситет ; под ред. М.А. Эскиндарова, Е.А. Звоновой .— Москва : Кнорус, 2019, 2020.— 424 с.
Издательство «Инфра-М»  
 - Менеджмент : учебник для студентов вузов, обуч. по направлению подготовки "Экономика" и спецуиальнгостям "Финансы и кредит", "Бухгалтерский учет, анализ и аудит", "Мировая экономика", "Налоги и налогообложение" / О.С. Виханский, А.И. Наумов .— 6-е изд., перераб. и доп. .— Москва : Магистр : Инфра-М, 2019, 2020. — 656 с.
- Микроэкономика : Практикум / под ред. Р.М. Нуреева; Финуниверситет, Каф. экономич. теории.— Москва : Норма : Инфра-М, 2019, 2020— 352 с.
- Нуреев Р.М. Курс микроэкономики : учебник / Р.М. Нуреев ; Финуниверситет.— 3-е изд., испр. и доп. — Москва : Норма : Инфра-М, 2019,2020. — 624 с.
- Политология : учебник / под общ. ред. Я.А. Пляйса, С.В. Расторгуева. — М. : ИНФРА-М, 2019, 2020. — 366 с.
Издательство « Проспект» 
  - История России : учебник / А.С. Орлов [и др.] ; МГУ им. М.В. Ломоносова. — 4-е изд., перераб. и доп. — Москва : Проспект, 2019, 2020. — 528 с.



